

Utry Oszkár

---

Feladó: Kecskés Anikó [Kecskes.Aniko@oc.hu]  
Küldve: péntek 2019. február 15 16:08  
Tárgy: MEGHÍVÓ - Évindító Tavaszi HITEK Szakmai Konferencia - 2019. március. 6.,szerda  
Fontosság: Sürgős



## MEGHÍVÓ

A **HC Központ** tisztelettel meghív Téged, mint szerződött üzleti Partnerét a **2019. március 6-án** megrendezésre kerülő

### Évindító Tavaszi HITEK Szakmai Konferenciára

A Konferencia helyszíne:

**Budapest Marriott Hotel\*\*\*\*\***

**1052 Budapest, Apáczai Csere János u. 4.**



**Az Évindító Tavaszi HITEL Szakmai Konferenciára történő regisztrációhoz az alábbi adatokat küldd el számunkra:**

- Partner cég neve
- Delegált résztvevők neve

**Jelentkezési határidő: 2019. február 27. (szerda) 14 óráig**

**E-mail cím: [rendezveny@hckozpont.hu](mailto:rendezveny@hckozpont.hu)**

A részletes és minden eddiginél színesebb **PROGRAMRÓL** a bankok előadásait illetően **hamarosan** tájékoztatunk Benneteket.



Biztosak vagyunk abban, hogy az **Évindító Tavaszi HITEL Szakmai Konferencia** kiemelkedően hasznos információkkal szolgál munkádhoz és hozzásegít Téged a további sikeres értékesítéshez!

A **HC Központtal** szerződésben álló bankok többsége ismét megtisztelti a **HITEL Szakmai Konferencia** résztvevőit azzal, hogy rendezvényünkön teszik meg hivatalos bejelentéseiket a **2019-es üzleti év** hitelezési stratégiájára, új

termékek bevezetésére, technikai változásokra, vagy akár a teljes banki arculat és struktúra újjászületésére vonatkozóan.

Ez alkalommal is több együttműködő banki partnerünk biztosít lehetőséget Számodra **új vagy megújító vizsga letételére.**

A konferencia teljes időtartama alatt „**Partner - Workshop**”-ot tartunk, ahol lehetőség van közvetlen banki kapcsolatok építésére, egyedi ügyletek megvitatására, a legkorszerűbb technológiák megtekintésére.

Miért érdemes még eljönni:

- soha nem volt még ennyi bank egyszerre, aki megjelenik a rendezvényünkön,
  - soha nem volt olyan, hogy ennyi előadó lesz,
- soha nem volt még olyan, hogy bankok előre ennyi területet igényeltek volna,
  - soha nem volt még ennyi újdonság, amit bejelentenek.

Felhívjuk figyelmedet arra, hogy az **Évindító Tavaszi HITEK Szakmai Konferencián való részvétel szerződött partnereink számára továbbra is INGYENES!**

Természetesen az exkluzív ellátás sem maradhat el!



A rendezvényterem kapacitása, s így a résztvevők száma korlátozott, ezért fenntartjuk a jogot arra, hogy a határidő lejárta előtt lezárjuk a jelentkezéseket.

Kérünk, kizárólag akkor küldd el a regisztrációs adatokat, ha valóban részt kívánsz venni a rendezvényen, ne vedd el kollégáidtól a lehetőséget!

**Öltözet:** elegáns, üzleti

Nagy szeretettel várunk!

Hamarosan találkozunk!

Üdvözlettel:

**Bánfalvi László**